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Corrigé de I'exercice 1

—8x — by = -—97 (x1)

Résoudre le systéme d’équations suivant : { dr — 10y = —14 (x2)

—8x—5y=-97 et y=5 donc:

—8x — by = -—97 . . 8w BxE— o7
{ 8z — 20y = —28 On ajoute les deux lignes
87— 5y+ST — 20y = —97 — 28
—25y = —125 87— 07495
—125 s
y=—>==5 -2,
—25 x -

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (9; 5).
—8 xXx9—-5x5b=-T72-25=-97
4 x9—-10 x5=36—-50=—-14

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 2

-9z — 4y = 66 (x2

) . o . )
1 ’ :
Résoudre le systéme d’équations suivant { T + Sy — —66 (x1)

—9x—4y=66 et x=-6 donc:

—18xz — 8y = 132 . _ 0% () — du — 66
{ 7r + 8y = —66 On ajoute les deux lignes (—6) Y
—182=87 + 72487 = 132 — 66
66
T 12

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—6; —3).
—9 % (—6) — 4 x (—3) =54+ 12 = 66
7 x (—6) +8 x (=3) = —42 — 24 = —66

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 3

S : ¢ i ' 2z + 6y = 58 (x9)
1 ) :
Résoudre le systéme d’équations suivant { 9z + 9y — 99 )
720
a4 5dy = 522 e les deux I y=g =10
—18z + 18y = 198 n ajoute les deux lignes

18T 4 54 y=18T + 18y = 522 + 198
72y = 720
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2z +6y=>58 et y=10 donc: 5
22 +6 x 10 = 58 z=—o=-1
2x =58 — 60
La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—1; 10).
L . [ 2x(-1)4+6 x10=—-2+60=58
Vérification : { “9 X (1) 4+ 9 x 10 = 9+ 90 = 99
Corrigé de I'exercice 4
. X ) s . . 3z — 3y = 33 (x5)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 5r — Ty = 61 (x (—9))

3r—3y=33 et y=-3 donc:

{ R On ajoute les deux lignps 32 — 3 X (—3) = 33

-5z + 21y = -183
157 — 15y=457 + 21y = 165 — 183
6y = —18 3r=33-9
—18
Yy ; 3 ngzg

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (8; —3).
3x8-3 x(-3)=24+9=33
5 x8—7x(—3)=40+21 =61

Vérification : {
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